



**☐☐ Уважаемые воины-интернационалисты, дорогие земляки!**

**Сегодня, 15 февраля, исполняется 32 года со дня вывода советских войск из Афганистана. Эта война, длившаяся более 9 лет, стала символом мужества и героизма наших сограждан, которым пришлось воевать в «мирное», как принято говорить, время. Время, прошедшее после этого кровопролитного конфликта, показало, что наши воины-интернационалисты были первыми, кто ценой собственной жизни преградил продвижение международного терроризма к границам нашей Родины. Мы благодарны за этот ратный подвиг, память о нем навсегда останется в наших сердцах. Отдельное спасибо ветеранским организациям, которые объединяют воинов-интернационалистов и участвуют в патриотическом воспитании молодежи.**

**В нашем районе проживают семь ветеранов-афганцев. Но сегодняшнюю дату отмечают не только они, а все воины, выполнявшие свой воинский долг в горячих точках за пределами нашей страны. Желаю всем нашим воинам-интернационалистам крепкого здоровья, счастливой мирной жизни и благополучия. Вместе с вами мы никогда не забудем павших.**

**Наталья Рычкова, и. о. главы МО городской округ «Охинский»**